

8/2000 HOSTOMICKÉ LISTY

2. srpna 2000 * Registrováno OkÚ Beroun č.32020100 * 1,- Kč

Oslava 100. výročí otevření školy v Hostomicích

V sobotu dne 17. června r. 2000 byla uspořádána oslava u příležitosti 100. výročí otevření naší školy. Sešli se zde bývalí učitelé, bývalí žáci, občané, rodiče a žáci spolu s učitelským sborem ZŠ a pí. Alenou Přívorovou, starostkou města Hostomice.

V programu, který byl připraven učitelkami a vychovatelkami naší školy, vystoupili nejen naši žáci, ale i žáci Základní umělecké školy Dobříš a Kafkovy hudební školy. Vystoupení dětí se všem přítomným líbilo.

Prohlídka školní budovy, učeben, výstavy žákovských prací spolu s historickými dokumenty, fotografiemi svěcení školní budovy z r. 1900 a bývalých žáků a učitelských sborů zaujala všechny návštěvníky. Zvláště obdivované byly noviny, drobné mince a pamětní spis z 30. dubna 1899, které byly uloženy v plechové skříňce v základním kameni budovy školy. Skříňka se nám podařila vyjmout dne 10.6.2000.

Nová skříňka s původními dokumenty a s některými novinami ze 17.6.2000, se současnými mincemi do hodnoty 50,- Kč a s dalším pamětním spisem z těchto oslav byla vložena zpět do základního kamene, aby byly uchovány pro další generace.

Závěr školního roku 1999/2000 byl tradičně ve znamení školních výletů. Mladší žáci navštívili ZOO Praha, starší žáci pobývali na výletech i několik dní - nejdále byli v Itálii, jinak v Prachovských skalách, ve Hřensku, na Kokoříně, v Dobrošově atd.

Jiřina Walterová, ředitelka ZŠ

Veřejné zasedání zastupitelstva se koná v úterý 15. srpna 2000 v 19,00 hodin v restauraci u Frajerů s tímto programem: Zpráva o činnosti zastupitelstva

Čerpání rozpočtu za I. pololetí a schválení rozpočtových změn
Informace o Hostomické vodárenské a kanalizační společnosti
Diskuse

Srdečně zveme všechny občany.

Městské zastupitelstvo vyzvalo občany Radouše, aby si zvolili své zástupce, kteří budou docházet dle potřeby na pracovní jednání zastupitelstva. Na základě této výzvy budou jako zástupci docházet občané, kteří kandidovali do komunálních voleb: Mikeš Jiří, Císař Petr, Hrdličková Božena, Chvátal Miloslav a dále přislíbili spolupráci pí Fajrajzlová Eva a Plecítý Emil. Jedná se o to, aby zastupitelstvo mohlo za účasti uvedených zástupců objektivně posuzovat žádosti a připomínky tanních občanů.

Zpráva o činnosti šachového klubu:

Koncem srpna uplyne rok od oficiálního zaregistrování „Šachového klubu“ při MěÚ Hostomice. V současné době se pod vedením předsedy oddílu pana Františka Klána hráčský kádr stabilizoval na dvanácti registrovaných hráčích.

Zúčastnili jsme se regionálního přeboru pětičlenných družstev „Kladno - jih“, kde jsme jako nováčci soutěže sbírali zkušenosti. Pro následující sezónu 2000/2001 jsme do našich řad získali skvělou posilu, vynikajícího hráče ing. Václava Šose. Po celý rok se někteří naši hráči zúčastňovali bleskových turnajů, pořádaných jednotlivými šachovými oddíly, v rámci okresu Beroun. Náš klub uspořádal „Vánoční bleskový turnaj“, který se konal v Neumětelích /z Neumětel máme registrované 3 hráče/.

Další akcí, kterou se můžeme pochlubit, byl „Velikonoční bleskový turnaj“, uspořádaný již v Hostomicích /v zapůjčené společenské místnosti hasičské zbrojnice/. Obou těchto akcí se zúčastnili také hráči „Šachového klubu“ OB Hořovice a pro zpestření byl sehrán i dětský turnaj. Pro následující období připravujeme „Posvícenský bleskový turnaj“, na který jsme pozvali šachisty i z ostatních šachových klubů a kroužků okresu.

Turnaj se uskuteční v neděli 10. září v 9,00 hodin, opět ve společenské místnosti hasičské zbrojnice. Srdečně zveme všechny naše příznivce.

Jiří Kadeřábek

Z mateřské školy:

V trávě hříbek posedává, červenají maliny,

někdo křičí : „Třikrát sláva, začaly nám prázdniny“.

Ať chceme nebo ne, prázdniny jsou opravdu tady. Několikrát se otočily listy v kalendáři a opět se přiblížil konec školního roku. O životě v MŠ jsme průběžně informováni na stránkách Hostomických listů, a tak mi dovozte, abych Vám mohla v krátkosti popsat, co jsme prožili v květnu a červnu. Již od února jsme se těšili na návštěvu BABY STUDIA v Praze. Výlet se uskutečnil 19. 5., kdy jsme odjížděli autobusem od školky v naději, že bychom mohli osobně uvidět Dádu Patrasovou. Bohužel, toto přání se nám nesplnilo, ale bohatý program, kdy děti cvičily, soutěžily, poslouchaly pohádky, tančily a různě se zapojovaly do činností, nám na chvíli dal zapomenout na nesplněné přání. Každé dítě si odváželo diplom, nějaké drobnosti a časopisy. Do školky jsme dostali plakát s vlastnoručním věnováním Dády a plyšového dráčka. U příležitosti Dne dětí nám nabídla pí Holiková projížďku dětí na ponikovi. Tutzo nabídku jsme využili a dopoledne děti strávily v sedle. Druhý den jsme uspořádali soutěžní dopoledne. Zakončením a odměnou pro každého byla zmrzlina dle vlastního výběru.

Ani letos jsme nevynechali návštěvu 1. třídy ZŠ, která se uskutečnila 7. června. Pí uč. Kalátová zapojila do ukázkové hodiny i naše děti, které si ještě dlouho vyprávěly, jak ve škole psaly na opravdickou tabuli. Děkujeme!

Přesně za týden panovalo ve školce napětí a nervozita nás provázela na každém kroku. Proč? No přece jsme spali ve školce! Děti si přinesly s sebou pouze „spacáky“ a potřebné věci. O jídlo a pití jsme se postarali sami. Z deštivého počasí jsme byli smutní, ale nakonec vše dobře dopadlo. Pozvání přijala i pí starostka, takže okolo ohně sedělo 5 dospělých a 30 dětí, z nichž některé později odešly. Nakonec přespalo 24 dětí, které v pozdních večerních hodinách projevíly odváhu a za splněné úkoly obdržely odměnu a diplom. V pátek 16. 6. jsme navštívili školu podruhé. Zhlédli jsme velmi pěkný program věnovaný 100. výročí založení školy. Školní rok končil a my jsme se rozloučili se školáky. Je již tradicí vidat jejich tváře na fotografiích ve výloze na náměstí. Letos jich odchází devatenáct a rozloučit se přišli ve čtvrtek 22. 6. Slavnostního rozloučení se zúčastnili rodiče, rodinní příslušníci dětí a starostka města. Děti předvedly krátký program, ve kterém si zazpívaly, zarecitovaly a zahrály krátkou scénku.

Závěrem bychom chtěli poděkovat panu Fr. Hejlovi a Vl. Krasanovskému za finanční sponzorský dar, kterým bylo dětem přispěno na výlet. Všem čtenářům hezkou dovolenou přejí zaměstnanci MŠ Hostomice.

Olga Brůžková

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci srpnu oslaví životní výročí:

1.8. Josef Toman z č. 373	88 let
4.8. Jindřiška Pokorná z č. 294	75 let
4.8. Hedvika Kubecová z č. 56	81 let
5.8. Marie Veselá z č. 173	81 let
5.8. Anna Dupačová z č. 273	86 let
5.8. Bohumil Krumphanzl z č. 373	89 let
9.8. František Veselý z č. 365	80 let
12.8. Marie Drvotová z č. 205	86 let
16.8. Marie Němcová z č. 124	60 let
23.8. Jiří Klímt z č. 260	75 let
24.8. Koloman Horvát z č. 373	70 let
28.8. Keller Jan z č. 474	60 let
28.8. Marie Sybolová z č. 335	75 let
30.8. Růžena Štětková z č. 410	80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme jim vše dobré.

Opustili nás:

Frajerová Jarmila, čp. 430
Příbylová Jiřina, čp. 152
Stejskal Miloslav, čp. 278
Beneš Miroslav, čp. 37
Bláha František, čp. 363

Poděkování

Za projevenou soustrast, květinové dary a osobní účast při posledním rozloučení s panem Miroslavem Benešem Vám všem děkují manželka a sestra s rodinami.

Vzpomínka

Dne 5. srpna uplyne rok od úmrtí milované manželky, maminky a babičky pí Anny Šosové. S láskou vzpomínají manžel a synové s rodinami. Kdo jste ji měli rádi vzpomeňte s námi.

--

Dne 5. srpna tomu bude rok plný bolesti, kdy odešel od všeho co měl rád náš milovaný manžel, otec, tchán a dědeček pan Josef Barták. Všem, kteří vzpomenu s námi upřímně děkujeme. Zarmoucená rodina.

Blahopřání

Dne 12. srpna 2000 oslaví manželé Alice a Karel Tůmovi z Hostomic 50 let společného života. Pevně zdraví do dalších let přejí dcery s rodinami.

Zájezd

ČZS Hostomice pořádá v sobotu 26.8. zájezd do Čimelic na výstavu květin Čimelice 2000. Odjezd autobusu z náměstí v 7,30 hod. Cena zájezdu: členové 75 Kč, nečlenové 100 Kč. Přihlášky se zálohou přijímá pí Kobylková, ul. kpt. Jaroše 157.

Dne 16. srpna od 13,00 do 17,00 hodin budou přítomni na městském úřadu zástupci stavební spořitelny Raiffeisen.

Občerstvení „P+P“ Hostomice /bývalá masna/ Vám nabízí:

polévky, svačiny, obědy, saláty, chlebičky, hranolky, hamburgry, grilovaná kuřecí stehna, párek v rohlíku, plněný bok.

Na objednávku: obložené mísy, speciality na grilování, polotovary, saláty, chlebičky i další Vaše individuální přání.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Občerstvení „P+P“ Hostomice 223,
tel. 584130

Pohotovostní služby zubních lékařů - srpen 2000 - 8,00 - 12,00 hod.

5.-6.8. MUDr. Holman, Hořovice
tel. 516660

12.-13.8. MUDr. Holmanová, Hořovice
tel. 516660

19.-20.8. MUDr. Laštovičková, Komárov
tel. 572135

26.-27.8. MUDr. Neuzil, Čerhovice
tel. 577559

Pohotovostní služby lékáren - srpen 2000

31.7.-6.8. Lékárna U tří zvonků

7. - 13.8. Lékárna Sídliště

14. - 20.8. Lékárna Červený bod

21.-27.8. Lékárna Náměstí

28.8. - 3.9. Lékárna Červený bod

Dne 8.7.2000 se konala taneční zábava se skupinou ATOMIC. Tímto děkuji za mimořádnou Ladislavu Chuchlerovi. Dále se omlouváme všem občanům, kterým jsme hudební produkci zkasili sobotní večer.

Děkujeme za pochopení. SK Hostomice

Městský úřad upozorňuje občany, že dnem 19. dubna vstoupila v platnost obecně závazná vyhláška o místních poplatcích. V uvedené vyhlášce jsou stanoveny výše náhrad za užívání veřejného prostranství. V článku Oznamovací povinnost je uvedeno, že poplatník je povinen oznámit správci poplatku /městskému úřadu/ užívání veřejného prostranství minimálně 5 dní před započítáním, přesahuje-li doba užívání 3 dny. Poplatek činí za 1 m² a den:

- za umístění stavebního zařízení 1 Kč za 1 m² a 1 den
- prodejního zařízení 25 Kč za 1 m² a 1 den
- umístění skládek 1 Kč za 1 m² a 1 den

Text celého znění vyhlášky je uveřejněn na nástěnce v chodbě městského úřadu.

Městský úřad obdržel sdělení, že v rámci hygienického dozoru byl dne 17.7.2000 proveden odběr vzorku vody z Křikavova pramene v lese Zátor - náběrem z výtokové trubky.

Laboratorním vyšetřením bylo zjištěno, že voda nevyhověla technické ČSN 757111 Pitná voda v ukazatelích bakteriologických (přítomnost koliformních bakterií), ve sledovaných ukazatelích vyhověla požadavkům citované normy. Bez realizace příslušných opatření k ochraně tohoto zdroje a jeho zdravotního zabezpečení nelze zaručit stabilitu vody a nelze provést bližší odborné vyhodnocení nálezů. K celkovému posouzení kvality vody je nutno rozšířit vyšetření ukazatelů v rozsahu technické normy.

Městský úřad potřebuje zmapovat situaci o odebírání vody z obecních studní, proto žádá občany, kteří vodu odebírají, aby to nahlásili na městský úřad.

Podle sdělených údajů město zajistí prostřednictvím hygienické stanice rozbor vody. Jedná se o vodu, která je občany používána jako pitná. Pokud je voda z těchto studní používána na zalévání zahrádek, není třeba toto hlásit. Sdělení o odběru vody by mělo obsahovat z které studny /označit ulici/ a jméno odběratele. Tuto informaci postačí napsat na papír a vhodit do schránky ve dveřích radnice do konce srpna.

Městský úřad žádá občany a chalupáře, aby sešlápnutím plastových lahví před vhozením do kontejneru zmenšili jejich obsah, aby se do kontejneru vešlo co největší množství lahví a nedocházelo k nepořádku kolem kontejnerů. Dále upozorňujeme, že odpadkové koše slouží na odhazování drobných odpadků a nejsou určeny na odpady z domácností, tak jak se v poslední době stává pravidlem. V případě, že nedojde k zlepšení pořádku v obci, bude městský úřad nucen opět jako loni vyvěsit seznam majitelů všech objektů, včetně chalup, kteří nemají zaplacenou popelnici ani zakoupené pytle na odpad. V případě, že likvidaci odpadu provádí jiným způsobem než prostřednictvím firmy DOKAS, nechť předloží potvrzení o této likvidaci.

Český statistický úřad, Krajská reprezentace pro Středočeský kraj - zastoupení Beroun bude v době od 1. září do 30. listopadu 2000 provádět rozsáhlé terénní zjišťování Agrocenzus 2000, organizované Českým statistickým úřadem. Předmětem šetření jsou jak právnické osoby, tak samostatně hospodařící rolníci a další fyzické osoby, naplňující t.zv. prahové hodnoty hospodaření. V případě fyzických osob jsou prahovými hodnotami:

- 1 ha vlastní nebo pronajaté zemědělské půdy
- 15 arů intenzivních ploch
- chov 1 ks skotu
- chov 4 ovcí či koz
- chov 100 ks králíků či kožešinových zvířat.
- 3 ary skleníků a pařenišť
- chov 2 ks prasat
- chov 50 ks drůbeže

K naplnění podmínky zařazení subjektu do Agrocenzu přitom postačí i jen jediné z uvedených prahových hodnot.

ČSÚ - Krajská reprezentace pro SK - zastoupení Beroun